
 
Volleybalvereniging Smash’66 

 

 
 
Secretariaat  Janneke Stuij   Bank nr. NL73 ABNA  0502 2152 91 
Adres   Sportlaan 3       TNV penningmeester 
   2951 HL Alblasserdam    Smash ' 66 
Tel.   06 18181318   
            

Notulen 
Algemene Ledenvergadering donderdag 10 oktober 2024 
  
Locatie  Postduivenvereniging “De Doorzetters”, Randweg 106 in Alblasserdam 
Start   20.00 uur 
Aanwezigen Tiede van Bockel, Henk Ossel, Mijndert Korporaal, Jarka Bruijn, Tonny Ossel-Wolst, J.M.H. de 

Bruin, Marije dan Ouden, Tabitha Zanen, Ilja Abbink, Dick van Bockhove, Freddie Laan, 
Mariëlle Herwig, Else-Mieke Korporaal, Elbert Post, Liesbeth Tuijtel, Martin Bikker, Johan van 
der Gaag, Janneke Stuij. 

Afgemeld Harry Kemp, Ageeth Huizer, Nathan de Baat 
 
 
1. Opening en mededelingen 
Tiede van Bockel heet alle aanwezigen welkom en bedankt hen voor hun aanwezigheid. In het bijzonder wordt 
gastheer Hans de Bruin bedankt. Voor de pauze bespreken we het formele deel en na de pauze het informele 
deel door in gesprek te gaan over een aantal stellingen. 
a. Trainen in vakantietijd. 
In de herfstvakantie trainen we alleen op de woensdag. Alle teams, behalve de CMV4. De jeugdcommissie zal 
het animo inventariseren bij de jeugdteams en eventueel teams samenvoegen. 
 
2. Vaststelling van de agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Vaststellen notulen algemene ledenvergadering donderdag 5 oktober 2023 
Tonny Ossel-Wolst merkt een typefout op. Bij punt 7 staat ‘ligt’ en moet ‘licht’ zijn. En wat betreft de PET 
flesjes: De sporthal verzamelt nu zelf alle flesjes. Marije den Ouden zamelt flesjes in op haar werk. De teller 
staat nu al op € 35,-! 

 
4. Terugblik seizoen 2023-2024 
Janneke Stuij blikt terug op het vorige seizoen. Het was een seizoen met veel kampioenen (8 teams). Ons 
ledenaantal groeide dit seizoen met 5,5% naar 154 leden (eind augustus). We haalden € 3333,- euro op met de 
4 acties die we jaarlijks hebben (Clubkas Run, Grote Clubactie, Wijnactie en Paasactie). We hebben een aantal 
leuke activiteiten gehad, voor jong en oud, zoals een filmavond voor de jeugd en een après-ski feest met silent 
disco voor de senioren. Er kwamen 5 nieuwe sponsors bij, Scoor voor je club McDonalds actie en de Club van 
’66 werden opgestart, sponsorpakketten werden samengesteld en er werd een SumUp (mobiel pinapparaat) 
aangeschaft. De Leo van de Velde bokaal ging naar Liesbeth Tuijtel. En voor het komende seizoen hebben we 7 
senioren teams, 8 junioren team, 2 CMV teams en er zijn maar liefst 7 nieuwe trainers gestart. Er zijn 
wisselingen geweest in diverse commissies; zo is Samara van den Boogert de nieuwe bardienstcoördinator, Ilja 
Abbink en Alinda de Jong de nieuwe vertrouwenspersonen, Jarka Bruijn en Liesbeth Tuijtel zijn een aanvulling 
bij de jeugdcommissie. We zijn blij met zoveel vrijwilligers! 
 
  



Opmerkingen van de aanwezige leden: 

• Liesbeth Tuijtel gaf aan dat zij nu zowel bij de technische- als bij de jeugdcommissie zit. Zij wil graag in de 
jeugdcommissie blijven, dus bij de technische commissie ontstaat een vacature. 

• Er wordt opgemerkt dat het vinden van scheidsrechters lastiger is, zeker nu een aantal scheidsrechters 
trainer zijn geworden. 

 
5. Samenstelling bestuur, commissies en taken 
a. Tiede van Bockel en Henk Ossel opnieuw benoemen. 
Tiede van Bockel stelt aan de aanwezige leden voor om Henk Ossel opnieuw te benoemen als 
wedstrijdsecretaris, waarmee ze allen instemmen. 
Tiede van Bockel stelt aan de aanwezige leden voor om zichzelf opnieuw te benoemen als voorzitter, waarmee 
ze allen instemmen. 
Tiede van Bockel is op zoek naar een nieuwe voorzitter, hij wil op korte termijn het stokje overdragen. 
b. Nieuwe vertrouwenspersonen. 
Suzan Spreeuwenberg heeft haar lidmaatschap opgezegd. Zij was de vertrouwenspersoon binnen de 
vereniging. We zijn blij dat deze twee personen deze taak op zich willen nemen; Ilja Abbink en Alinda de Jong. 
c. Commissie 60 jarig jubileum. 
Op 19 januari 1966 is Smash ’66 opgericht. Dat betekent dat we in 2026 60 jaar bestaan. Het duurt nog ruim 
een jaar, maar het is goed om nu al na te denken over activiteiten in dat jaar. Tabitha Zanen wil dit coördineren 
en mensen zoeken die mee willen denken. 
 
6. Financieel 
a. Jaarverslag 2023-2024 
Het financieel jaarverslag is vooraf gedeeld via een link in de nieuwsbrief. Tijdens de vergadering licht Martin 
Bikker het jaarverslag mondeling toe: 
Vorig jaar hadden we geaccepteerd dat er een tekort zou zijn van - € 1.992,-. Maar we zijn in de groene cijfers 
uitgekomen (€ 1.323,-). De belangrijkste meevallers waren: 

• Meer inkomsten uit contributies € 1.850,-. In het seizoen hebben zich 20 nieuwe leden na periode 1 
aangemeld. 

• Minder uitgaven zaalhuur € 1.724,-. Niet alle geserveerde datums waren nodig voor wedstrijden. 
Verder noemt Martin over de uitgaven/kosten dat het bestuur toestemming had gegeven voor een bijdrage 
aan het ‘Après-ski feest’. Dat zijn extra kosten geweest. 
Vermeldingen inkomsten posten: 

• Donaties: Vanuit de Club van ’66 kregen we al donaties en van een aantal ereleden hebben wij extra 
bijdragen ontvangen. 

• Bardienst: We hebben € 513,- meer baromzet gedraaid, dus hoger dan begroot. 

• IHC Toernooi: In dit seizoen is het IHC Toernooi helaas weer niet doorgegaan. Dus ook geen inkomsten 
daaruit ontvangen (€ 1.000,-). 

• Netto Kleding: Er is € 3.023,- aan sponsorinkomsten binnengekomen. Maar de kosten voor de kleding met 
bedrukking waren € 2.831,-. Dus netto is het € 192,-. 

Opmerkingen: doordat Johan van der Gaag en Harry Kemp ziek zijn geworden, heeft de wijnactie minder 
opgeleverd. Zij dragen grotendeels de actie. 
b. Kascontrolecommissie 
Oordeel kascontrole: De kascontrole is dit jaar uitgevoerd door Tabitha Zanen en Silvia van der Steen. De 
kascontrole heeft geen onvolkomenheden in de administratie gevonden. Daarom wordt de penningmeester 
decharge verleend voor het gevoerde financiële beleid van de vereniging. 
c. Vaststelling begroting 2024-2025 

• Nevobokosten: Nevobo heeft de kosten voor het lidmaatschap verhoogt van € 17,50 naar € 20,-. Daarnaast 
zijn de inschrijfgelden voor competities fors verhoogd. Tiede heeft zowel bij de Nevobo als de gemeente 
geprobeerd subsidie o.i.d. te krijgen, maar daar werd geen gehoor aan gegeven. 

• Zaalhuur: De tarieven voor de huur van de sporthal zijn verhoogd.  

• Activiteiten: Het bestuur heeft de ambitie voor meer activiteiten voor jeugd en andere leden vertaald in 
een begroot bedrag van ongeveer € 10,- per lid. 

• Contributie: De verwachte contributie is op basis van huidige aantal leden en tarieven (€ 31.500,- plus een 
begrote groei komend seizoen van € 500,-). 



• Donaties: De inkomsten uit de Club van ‘66 zijn nodig om de contributie laag te kunnen houden en meer 
activiteiten te kunnen aanbieden. De huidige stand is € 900,-. De Club van ‘66 is een experiment van het 
bestuur om te kijken of leden hieraan mee willen werken. Grootste doel is om aan leden met een grotere 
beurs een donatie te vragen, zodat mensen met een kleinere beurs kunnen blijven volleyballen, omdat we 
de contributie dan laag kunnen houden. 

• Bardienst: De verwachte bijdrage is substantieel hoger. Dit is gebaseerd op de conceptcijfers over het 
eerste halfjaar van 2024. 

 
Reactie aanwezige leden: 

• Als een Smashlid bardienst heeft, is het belangrijk om je naam met starttijdstip in de map te schrijven, 
anders krijgt de vereniging geen geld uit de baromzet. 

• Staat de bardienstomzet van het IJssel- en Lektoernooi ook ergens op? Ja, dit is meegenomen onder het 
kopje ‘Toernooien en avondje Smash’. Dit heeft € 300,- opgeleverd. 

• De uitleg over de Club van ’66 is nu te begrijpen. Zo staat het niet in de brief die de leden hebben 
gekregen. De intentie is nu duidelijker (leden met een grotere portemonnee vragen te doneren, zodat 
minder bedeelde mensen kunnen blijven volleyballen, omdat de contributie laag kan blijven). Als het zo 
naar buiten wordt gebracht, is de verwachting dat leden eerder bereidt zijn om mee te doen. 

• Er is weinig begroot voor materiaalkosten. Er zijn afgelopen seizoen geen kosten geweest. Over 2 jaar 
moeten er nieuwe ballen komen. Dan zullen deze kosten hoger uitvallen. De telborden en antennehoesjes 
zijn kosten voor De Blokweer. 

 
7. Grensoverschrijdend gedrag en pestgedrag 
Het is een groot onderwerp in de media en het is goed om hier ook binnen de vereniging aandacht aan te 
besteden. We roepen iedereen op om alert te zijn op pestgedrag of gedrag wat niet passend is. Houdt elkaar in 
de gaten en als je iets merkt, doe er iets mee, houdt het niet voor jezelf. Bespreek het met elkaar en de 
vertrouwenspersonen zijn er om te luisteren . 
 
Tenslotte staat plezier in het volleyballen voorop! 
 
8. Rondvraag 
Beachvolleybalvelden: Tiede van Bockel heeft een update gegeven. De status betreffende de CKC velden is 
nagenoeg hetzelfde als voorgaande jaren. Er ligt een plan bij de gemeente waar nog over vergaderd moet 
worden. Daarnaast is geopperd bij het bestuur van de IJsclub, om daar een paar velden te realiseren. 
De ClubKasrun is altijd op dinsdag. Een veelgehoord punt is dat de jeugd dan 3 avonden op rij sporten en 
daarom afzeggen voor de ClubKasrun. Idee is om de maandagtraining in die week te laten vervallen voor de 
ClubKasrun. Dit punt komt in het draaiboek van Smash te staan. 
Bardienst op vrijdagavond door D1: Doordat D1 als enige seniorenteam op de thuisavond vroeg speelt (19:15 
uur), moeten zij de late bardienst én het fluiten invullen bij de late wedstrijden (21:15 uur). Dit punt is 
inmiddels opgelost met de bardienstcoördinator. 
Tekorten scheidsrechters: Elk jaar is het een hele puzzel om scheidsrechters te vinden en in de delen. Dit jaar is 
de puzzel nog niet gelegd. Het lijkt nu lastiger dan voorgaande jaren. Redenen waarmee rekening moet worden 
gehouden, zijn bijvoorbeeld: 

• Iedereen binnen de vereniging die al een taak heeft, zoals trainer, wordt niet ingedeeld. 

• Werkende jeugdleden, op vrijdagavond of zaterdagochtend. 

• Persoonlijke redenen van leden.  
De regel is dat iedereen ingedeeld wordt als scheidsrechter, dus zowel jeugd- als seniorleden. Iedereen hoort 
zijn/haar steentje bij te dragen; het hoort bij het verenigingsleven. Positief is dat een aantal recreanten het 
afgelopen jaar hebben gefloten. We hopen dat er meer recreanten enthousiast worden. Dit wordt nogmaals 
onder de aandacht gebracht. Helaas wordt er de laatste tijd weerstand ervaren vanuit de jeugdleden. We 
hopen dat dit omkeert in een positieve motivatie om te fluiten. Een oproep aan jeugdtrainers om het fluiten 
onder de aandacht brengen! Willen jullie bij aanstaande thuiswedstrijden, de jeugd alert maken op het fluiten? 
Dit graag ook vermelden in de team appgroepen. En een idee is om, aan het begin van het seizoen, de indeling 
naar de ouders te sturen. 
Een groot compliment wordt gegeven aan Mijndert Korporaal. Hij begeleidt de jeugd superfijn tijdens het 
fluiten. 
 



Bardienst draaien door de ouders van jeugdleden: Bij de meeste sportverenigingen in Alblasserdam is het 
gebruikelijk dat ouders van jeugdleden meedraaien achter de bar. Voordeel is dat er meer seniorleden vrij 
gepland zijn om te kunnen fluiten. Afgesproken is dat dit vanaf volgend seizoen beleid wordt. En als ouders niet 
kunnen meedraaien, kunnen ze de bardienst afkopen. 
Elk nieuw lid krijgt een bevestigingsmail waarin alle taken staan vermeld. Daarin kan worden aangegeven welke 
taak ze willen oppakken binnen de vereniging. Hierin wordt bovenstaande aangepast. 
Club van ’66: Is het een idee om een link of QR code te tonen tijdens de thuiswedstrijden, met daarbij de uitleg 
over de Club van ’66, om zo nog meer inkomsten te genereren? Ja, dit is een goed punt. Wordt meegenomen 
naar de volgende bestuursvergadering. 
Nieuwsbrief: Er is gebleken dat niet ieder lid de nieuwsbrief krijgt. De gegevens voor de nieuwsbrief worden uit 
Sportlink gehaald. Als de nieuwsbrief niet wordt ontvangen, graag even doorgeven aan Henk Ossel. 
Kaboutersport: Op 20 november om 14:45 uur doet Smash mee met Kaboutersport. Het is bedoeld om 
kinderen (kleuters) bekend te maken met volleybal. Dit hebben we in het verleden ook wel eens gedaan, maar 
de verwachting is dat er niet veel kinderen lid zullen worden (te jong). 
Geboortedatum en leeftijden op de site: In verband met De Algemene Verordening Gegevensbescherming 
(AVG) worden deze eraf gehaald. 
 
9. Stellingen 
Na de pauze hebben we met elkaar de volgende twee stellingen besproken: 
 
Stelling 1: Als we verder groeien komen we in de komende jaren trainingsruimte te kort. Wat zijn mogelijke 
oplossingen? 
Inleiding: We willen groeien naar een ledenaantal van 175. Op dit moment kunnen we niet meer groeien, wat 
betreft aantal teams. Dan moeten er andere oplossingen gevonden worden. Er zijn vele factoren waar rekening 
mee gehouden moet worden, zoals ruimte, tijden, beschikbaarheid trainer. Wat zijn de ideeën? 

• Uitwijken naar een andere sporthal. Volgens Tiede van Bockel is er in Molenzicht geen ruimte meer. Is De 
Beemd in Oud-Alblas een optie? In het verleden is daar ook getraind. De kosten voor De Beemd waren 
destijds hoger dan De Blokweer. Huidig tarief is onbekend. Maasplein heeft een gymzaal, maar hier kan 
geen net worden opgezet, er zitten geen gaten in de vloer voor palen. 

• Trainingstijden zouden uitgebreid kunnen worden. 

• Andere avonden trainen in De Blokweer, bijvoorbeeld op dinsdag. De vraag is of het animo hoog is als er 
twee dagen achter elkaar getraind wordt.  

• De jeugd minder laten trainen? Een aantal jaar geleden trainden jeugdteams 1x per week. Er wordt nu juist 
geïnvesteerd in de jeugd door ze 2x te laten trainen. Sommige teams hebben maar 5 of 6 spelers. Zij 
houden een heel veld bezet. Daarom zijn er dit seizoen teams samengevoegd met trainen, om velden te 
sparen. 

Als het dilemma ‘Minder trainen of een andere zaal?’ wordt voorgelegd, is de reactie: ‘Niet minder trainen’. De 
eerste actie wordt het verkennen van zalen buiten De Blokweer. 
 
Stelling 2: Moeten we de contributie anders gaan verdelen? De kosten per team verschillen enorm. 
Inleiding: Afgelopen jaar hebben een aantal bestuursleden gekeken naar de eerlijkheid van de contributie. 
Dames 1 betaald dezelfde contributie als Heren 1, terwijl er verschil zit in het aantal trainingsuren, 
trainerskosten, Nevobo kosten. Johan van der Gaag heeft in Excel alle bedragen uitgesplitst (Nevobo kosten, 
zaalhuur, trainerskosten, trainingsuren), om zo een beeld te krijgen hoe ‘duur’ elk team is. Het idee is om hieruit 
een versimpelde, eerlijke contributie te maken. 
Hoogstwaarschijnlijk gaan we vanaf volgend seizoen de Nevobo kosten (bonds-, team- en bekergelden) apart 
innen. De meeste verenigingen doen dit. Als deze stijgen, wat nu het geval is, stijgt dit voor de leden mee 
omhoog.  
Reacties over de verandering contributie: 

• Er wordt ingestemd gereageerd op het nieuwe contributie idee. Het is logisch dat Dames 1 meer gaat 
betalen dan Heren 1. Ook dat senioren meer betalen dan junioren; kinderen moeten blijven sporten. 

• Er is voorgesteld om de (verhoogde) contributie in 12 maanden te innen? In het verleden is besloten om 
de contributie in 10 maanden te innen, dan loopt het gelijk met het seizoen. 

 
10. Sluiting 
Tiede van Bockel dankt de aanwezigen voor de aanwezigheid en sluit de vergadering om 22:00 uur. 
 


